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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

3 

 Problematika řešená v posuzované práci je nadmíru aktuální. Aktuálnost řešeného tématu spatřuji zejména ve 

specifikaci místa a úlohy Armády České republiky jako součásti tzv. ostatních složek IZS ČR. Její specifika při nasazení 

do operací v rámci IZS mají svá omezení, která jsou armádě vlastní a je nutné je dávat do širších souvislostí. 

Předloženou práci považuji za originální zejména z toho důvodu, že je v ní prezentován popis historie a současnosti 

Armády České republiky a jejich předchůdkyň jako celku, což je úkol na tak malém stránkovém rozsahu zcela unikátní. 

Praktické uplatnění výsledků práce v prezentované formě vidím jako částečně reálné. Reálnost využití práci spatřuji 

pouze jako základní materiál, který by po detailní specifikaci úkolů jednotlivých druhů vojsk a služeb mohl sloužit jako 

základní východiskový podklad. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

2 

 
 Práce je svým rozsahem a způsobem vypracování pojata pouze jako teoretické pojednání. Práce je popisným 

vyjádřením historie a současného stavu řešené problematicky bez provedení kritické analýzy žádné oblasti, kterou se 

autorka zabývala. Detailní zaměření se na konkrétní jeden druh vojska (například chemické) by autorku dovedlo 

k provedení analýzy a srovnání změny operačních schopností po nesčetných provedených reorganizacích. Vhled 

autorky by zcela jistě doznal lepšího hodnocení v tom případě, kdyby se zaměřila na porovnání změny materiálního a 

technického vybavení konkrétního druhu vojska. Dovoluji si tvrdit, že přílišná míra obecnosti a šíře zvoleného tématu 

tuto analýzu neumožnila, což považuji za škodu a to právě z toho důvodu, že závěry, které by z ní mohly být vyvedeny, 

by pravděpodobně byly zatíženy vysokou mírou obecnosti. Autorka použila 26 literárních zdrojů, jejichž převážná část 

odkazuje do sítě Internet. Tento počet vzhledem k šíři tématu považuji za nedostatečný. Práce autorů Kubánka, 

Pitschmanna a mnohých dalších by handicap tištěných verifikovaných zdrojů mohly snížit. Ke kvalitě práce by zcela 

jistě přispěly i osobní konzultace s armádními specialisty. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

2 

 
 Cíl práce je formulován na straně 12. Cíl byl splněn pouze částečně vzhledem k tomu, že jsem v práci nenašel vize 

vedoucí k rozvoji armády směřující k její lepší využitelnosti v rámci IZS. Možné změny, které autorka uvádí na stranách 

48. a 49., jsou uvedeny pouze na jednom případu operačního nasazení útvarů AČR ve Vrběticích, což je z hlediska 

operace v rámci IZS poněkud diskutabilní. Autorka návrhy změn uvádí slovním spojením: „dle mého názoru“, což mě 

vede k přesvědčení, že na tomto místě nejsou prezentovány závěry analýzy, ale pouze výsledky osobních pocitů.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Formální zpracování práce, jazyková, stylistická a grafická úroveň je dobré úrovni. V práci se objevuje minimální 

množství písařských chyb. Na straně 55. autorka použila nespisovný tvar slova „také“, kdy uvádí tvar „taky“. Za 

závadu považuji absenci obrazových materiálů, které by práci učinily přehlednější. Čtenář by si zcela jistě mohl udělat 

lepší a detailnější představu o teritoriální působnosti jednotek, útvarů a svazků Armády České republiky a to zejména 

při plnění specifických úkolů souvisejících s ochranou objektů kritické infrastruktury České republiky. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: Specifikujte pojem „armádní oddíl“, který jste užila na straně 8. 

 

 
 

Vysvětlete svoje tvrzení v poslední větě na straně 11. Toto tvrzení korelujte 

s formulací v § 2 odst. 4 zákona číslo 219/1991 Sb. 
 

 
 

Jakým způsobem by k Vašemu tématu mohla být využita publikace Bílá 

kniha o obraně? 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
                                 Doporučuji  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: A - F 
 

 
 C  

 
Datum: 

 Dne 8. července 2015 
 

    

 Podpis: 
Pavel Otřísal 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

14 a více A  

12 až 13 B Minimálně dva body v každé položce 

10 až 11 C Minimálně jeden bod v každé položce 

8 až 9 D Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 7 E Maximálně jedna "nulová" položka 

5 a méně F Více jak jedna "nulová" položka 

 


